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Proiect HCL: PHCL2024-000571 

 

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 
 

Sectiunea 1  
Titlul proiectului de hotărâre 

 
Proiect de hotărâre privind împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terţii a Consiliului Local 
pentru negocierea închirierii imobilului situat în Timișoara, str. Moise Nicoară nr. 17 pentru 

extinderea activității didactice a Liceului Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul” 
 
 

Sectiunea a 2 - a  
Motivul emiterii proiectului de hotărâre 

 
 

1. Descrierea situației actuale 
Liceul Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul”, cu personalitate juridică, situat în Timişoara, 

str. Liviu Rebreanu nr. 35, înscris în CF nr. 413116, a fost inclus în reţeaua şcolară a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat autorizat din Municipiului Timişoara începând cu anul şcolar 2018-
2019, pentru nivelele de învăţământ primar, gimnazial şi liceal cu predare în limba română.  

Conducerea liceului a adus la cunoştință Administrației pentru Sănătate și Educație a 
Municipiului Timișoara faptul că datorită spațiului şcolar insuficient şi al programului în două 
schimburi, care s-a desfăşurat în timpul anilor şcolari precedenți, în condiții dificile, datorită 
numărului mare de elevi – un total de 719 elevi pentru anul şcolar 2023-2024, a dus la regresul 
rezultatelor şcolare şi al implicării elevilor în activitățile specifice unității de învățământ. Ca urmare 
a fost identificat un spațiu, al Parohiei Ortodoxe Române Fabric – Timişoara, situat pe str. Moise 
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Nicoară nr. 17, care ar putea acomoda un număr de 46 de elevi de ciclu primar, conform 
normativelor de funcționare optimă a actului didactic.  

 
2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 

În acest sens, prin împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terții a Consiliului Local prin 
prezentul proiect de hotărâre, solicitarea Liceul Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul” va 
parcurge etapele procedurale ulterioare în vederea oportunității încheierii unui contract de 
locațiune pentru spațiul discuție. 
 

3. Concluzii 

Având în vedere cele expuse mai sus, supunem spre analiză şi aprobare, în condițiile legii, proiectul 
de hotărâre privind împuternicirea Comisiei de Negociere cu Terţii a Consiliului Local, pentru 
negocierea închirierii imobilului situat în Timișoara, str. Moise Nicoară nr. 17, în care îşi va extinde 
activitatea didactică Liceul Teologic Ortodox „Sfântul Antim Ivireanul”. 
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